FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO
COMITATO REGIONALE TOSCANA SEZIONE SALVAMENTO
  FIDUCIARIATO PROVINCIALE DI PISTOIA
Affiliata a: International Life Saving Federation(ILS) e International Life Saving Federation Europe (ILSE)
Abilitata e riconosciuta dal Ministero delle Infrastrutture e Trasporti e dal Ministero dell'Interno

CONVALIDA BIENNALE 2012 - 2013
DEI BREVETTI DI ASSISTENTE BAGNANTI "P, IP, MIP" 
LA SCADENZA DEL BREVETTO E' QUELLA INDICATA SUL TESSERINO 
I BREVETTI DI ASSISTENTE BAGNANTI DEVONO ESSERE CONVALIDATI PRESSO I FIDUCIARI DI COMPETENZA TERRITORIALE, SEDE DI RESIDENZA DEL TESSERATO.

CONVALIDA BIENNALE 2012 - 2013


L'Assistente Bagnanti per effettuare il rinnovo biennale dovrà spedire (o portare in BUSTA CHIUSA) al seguente indirizzo:

Piscina Comunale di Monsummano Terme P.zza S. Pertini, 11 – 51015 Monsummano Terme (PISTOIA) 

la seguente documentazione (saranno considerate nulle le Domande presentate incomplete):

- N.1 – Attestazione (originale) del versamento di Euro 50,00 sul c.c.postale. n°73830879 intestato a:
"FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO - CONTO RINNOVI E CONVALIDE 
SALVAMENTO" -Stadio Olimpico Curva Nord – 00194 ROMA, 
(specificando nello spazio della causale “Rinnovo Brevetto di Assistente Bagnanti (P/IP/MIP) PISTOIA” (ESCLUSIVAMENTE SU BOLLETTINO PRESTAMPATO FIN) (da ritirare presso la segreteria della Piscina Comunale di Monsummano Terme P.zza S. Pertini, 11 – 51015)

- N.2 – Attestazione (originale) del versamento di Euro 12.00 sul c.c. postale n°35265560 intestato a:
"F.I.N. C.R.T. SALVAMENTO - Via Visconti Venosta, 58 – 50136 FIRENZE"; 
causale “Rinnovo Brevetto di Assistente Bagnanti (P/IP/MIP) PISTOIA”)

(ESCLUSIVAMENTE SU BOLLETTINO PRESTAMPATO FIN)(da ritirare presso la segreteria della Piscina Comunale di Monsummano Terme P.zza S. Pertini, 11 – 51015)
- N. 3 – Fotocopia Codice Fiscale o Tessera Sanitaria;
- N. 4 – Certificato medico di stato di "buona salute" attestante la "adeguata funzionalità dei quattro
arti, visus di almeno 8/10 per occhio con correzione di lenti e che il soggetto non presenti evidenti deficit uditivi". -Il certificato può essere rilasciato dal proprio Medico curante, oppure dal Medico Sportivo Fiduciario della F.I.N. Salvamento per la provincia di Pistoia:

Dr. Niccolai Massimo –     CEL. 366 6812371              3487378179
- N. 5 – La DOMANDA di convalida brevetto di Assistente Bagnanti COMPILATA in ogni sua parte, firmata sulla parte frontale  e a tergo (dietro) per l’autocertificazione di buona condotta, ed il consenso sul trattamento dei dati personali, “legge sulla PRIVACY” 

- N. 6 – Vecchio brevetto scaduto di Assistente Bagnanti. (Denuncia dei Carabinieri se smarrito)
-  A ) -  ATTENZIONE: Il Brevetto rinnovato Vi verrà spedito direttamente dalla F.I.N. CENTRALE di ROMA ALL'INDIRIZZO INDICATO SUL BREVETTO. Quindi se avete cambiato residenza indicatelo nella DOMANDA DI CONVALIDA.

-  B ) –   ATTENZIONE:  e’ stato istituito L'Attestato di Convalida biennale (validità 90 giorni) . L’Attestato verrà inviato esclusivamente via E-Mail (subito dopo effettuato il rinnovo) . Sarà cura dell’Assistente Bagnanti indicare la propria E-Mail (chiara in stampatello) scritta su un proprio foglio inviato con il resto della documentazione.  


N.B. Le norme prevedono che il brevetto di Assistente Bagnanti abbia validità fino al compimento del 65° anno di età, oltre tale termine l'Assistente potrà richiedere la trasformazione da Assistente Bagnanti in Aiuto Assistente. In tale caso la trasformazione è gratuita.
Al compimento del 64° anno di età il rinnovo sarà effettuato per un anno con la riduzione della quota biennale del 50%.
Al momento del rinnovo (per coloro che hanno compiuto il 63° o 64° anno di età), verrà trascritta la data di scadenza sul brevetto di Assistente Bagnanti che ovviamente sarà la data del compimento del 65° anno di età.



OMESSA CONVALIDA :


1) La omessa convalida del brevetto di Assistente Bagnanti da uno a quattro anni, è sanata dal Fiduciario che provvede alla convalida del brevetto richiedendo all'interessato i seguenti importi :

A) Ricevuta del versamento di Euro 50,00 per ogni biennio di omesso rinnovo da versarsi sul c.c.p. n°73830879 intestato a "FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO - CONTO RINNOVI E CONVALIDE SALVAMENTO"–Stadio Olimpico Curva Nord–00194 ROMA" specificando nello spazio delle causali “Rinnovo Brevetto di Assistente Bagnanti (P/IP/MIP) PISTOIA-Quota per omessa convalida". (ESCLUSIVAMENTE SU BOLLETTINO PRESTAMPATO FIN) 


B) Ricevuta di versamento di Euro 12,00 per ogni biennio di omesso rinnovo da versare sul c.c.p. n°35265560 intestato a "F.I.N. C.R.T. SALVAMENTO-Via Venosta, 58 – 50136 FIRENZE" , 
specificando nello spazio delle causali “Rinnovo Brevetto di Assistente Bagnanti (P/IP/MIP) PISTOIA-Quota per omessa convalida". (ESCLUSIVAMENTE SU BOLLETTINO PRESTAMPATO FIN).
- (Foto, certificato medico, moduli di: domanda di rinnovo e Legge sulla Privacy, come sopra indicato) 
N. B. - Alle quote sopra indicate si deve aggiungere il versamento previsto per il rinnovo biennale del brevetto 2011-2012.


2) La omessa convalida dei brevetti di Assistente Bagnanti per cinque o più anni, è sanata a seguito del versamento di un totale di Euro 310,00 come previsto per la 1^ concessione, con validità biennale e precisamente:

A) Euro 175,00 da versarsi sul c/c postale n°73830879 intestato a "FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO –CONTO RINNOVI E CONVALIDE SALVAMENTO" – Stadio Olimpico Curva Nord – 00194 ROMA"(ESCLUSIVAMENTE SU BOLLETTINO PRESTAMPATO FIN) 


B) Euro 135,00 da versarsi sul sul c/c postale n°35265560 intestato "F.I.N. C.R.T. SALVAMENTO - Via Visconti Venosta, 58 – 50136 FIRENZE";(ESCLUSIVAMENTE SU BOLLETTINO PRESTAMPATO FIN) 
- (Foto, certificato medico, moduli di: domanda di rinnovo e Legge sulla Privacy, richiedere al Fiduciario il modulo specifico di domanda per 5 anni e oltre). 
N.B. – Le quote sopra indicate includono il costo del corso di aggiornamento teorico-pratico obbligatorio (e il rilascio del relativo materiale didattico), al termine del quale sosterrà un colloquio finale con il Fiduciario che provvederà al reinserimento in ruolo garantendo anzianità e tipologia di brevetto.

PER QUALSIASI INFORMAZIONE E PER EVENTUALI APPUNTAMENTI IL FIDUCIARIO PROVINCIALE,  QUIRICONI CRISTIANO E’ REPERIBILE AL SEGUENTE NUMERO DI TELEFONO  e-mail  cristianoquiriconi@gmail.com : 

3 4 7 6 0 0 7 0 9 0                                                IL Fiduciario Cristiano Quiriconi

